Karlino, 16.06.2011

Wykonawcy biorący 
udział w postępowaniu

Dotyczy zadania:

Budowa i wyposażenie hali widowiskowo – sportowej w Karlinie.
WYJAŚNIENIA 2 do  treści siwz
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści siwz. Zgodnie z art.38 ust.2 ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2010r., nr 113 poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.
Pytanie 1
Proszę o ponowne umieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego następujących plików, których na dzień dzisiejszy nie można otworzyć: 

(rysunki projektu architektury) 
rys.5_5_A_A .

rys.6_1_A_A

rys.6_2_A_A

rys.6_3_A_A

rys.7_5_A_A

rys.2_2_A_A         
rys.5_8_A_A
Odpowiedź 1
Z informacji uzyskanych  przez Zamawiającego wynika, że część  Wykonawców biorących udział w postępowaniu nie ma problemów z otwarciem plików, jednakże  Zamawiający zamieści dodatkową wersję rysunków , patrz → Załącznik  1 do niniejszych Wyjaśnień.

Rysunek o oznaczeniu „2_2_A_A” nie występuje w dokumentacji projektowej.
Pytanie 2
Prosimy o ponowne zamieszczenie na stronie  Zamawiającego rysunków:

a) rys.1_A_A
b) rys.5_8_A_A

c) rys.6_2_A_A

d) rys.7_5_A_A

e) rys.2_2_A_A         
Wymienione pliki są uszkodzone i nie można ich otworzyć.
Te same pliki są uszkodzone na płycie CD przesłanej z dokumentacją projektową.
Odpowiedź 2
Z informacji uzyskanych  przez Zamawiającego wynika, że część  Wykonawców biorących udział w postępowaniu nie ma problemów z otwarciem plików, jednakże  Zamawiający zamieści dodatkową wersję rysunków , patrz → Załącznik  1 do niniejszych Wyjaśnień.

Rysunek o oznaczeniu „2_2_A_A” nie występuje w dokumentacji projektowej.
Pytanie 3
Prosimy o ponowne zamieszczenie na stronach internetowych prawidłowo zapisanych poniższych rysunków ( te załączone w materiałach przetargowych są uszkodzone i nie można ich otworzyć);

· rys.1_A_A  Rzut parteru ( plik ARCHITEKTURA Aktualizacja)
· rys.5_5_A_A .Przekrój E-E ( plik ARCHITEKTURA Aktualizacja)
· rys.6_2_A_A Elewacja Zachodnia – kolorystyka elewacji  (plik ARCHITEKTURA Aktualizacja)

· rys.7_5_A_A  Zestawienie drzwi zewnętrznych (plik ARCHITEKTURA Aktualizacja)

· rys.5_8_A_A  Przekroje H-H i I-I  ( pomyłkowo zamieszczone w pliku DETALE ARCHITEKTONICZNE)
· rys.2_2_S_A Zadaszenie nad wejściem głównym (w pliku DETALE ARCHITEKTONICZNE)
Odpowiedź 3
Z informacji uzyskanych  przez Zamawiającego wynika, że część  Wykonawców biorących udział w postępowaniu nie ma problemów z otwarciem plików, jednakże  Zamawiający zamieści dodatkową wersję rysunków , patrz → Załącznik  1 do niniejszych Wyjaśnień.
Pytanie 4

Załącznik nr 1_12 - Projekt budowlano-wykonawczy nagłośnienia zawiera folder z rysunkami w formacie pdf. Niestety projekty oznaczone NA-3 do NA-7 są niekompletne. Otwierają się szczątkowe fragmenty projektu. Prosimy o załączenie w dokumentacji przetargowej kpl projektów, na których będą widoczne projekty w całości.

Odpowiedź 4

Z informacji uzyskanych  przez Zamawiającego wynika, że część  Wykonawców biorących udział w postępowaniu nie ma problemów z otwarciem plików, jednakże  Zamawiający zamieści dodatkową wersję rysunków , patrz → Załącznik  2 do niniejszych Wyjaśnień.
Załączniki do Wyjaśnień 2:
1. Załącznik 1 (W2 Arch)z rysunkami wg wykazu:
a) rys.1_A_A
b) rys.5_5_A_A .

c) rys.5_8_A_A

d) rys.6_1_A_A

e) rys.6_2_A_A

f) rys.6_3_A_A

g) rys.7_5_A_A

h) rys.2_2_S_A

2. Załącznik 2 (W2 El)z rysunkami wg wykazu:
a) rys.NA-3
b) rys.NA-4
c) rys.NA-5
d) rys.NA-6
e) rys.NA-7
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